

哈尔滨市荣获“国际友好城市杰出贡献奖”

生活报讯(记者仲亮)记者从哈尔滨市外事办获悉,近日,2024中国国际友好城市大会在云南省昆明市召开。大会向开展国际友城工作表现突出的10个省(自治区、直辖市)和10个

城市颁发了“国际友好城市杰出贡献奖”,哈尔滨市榜上有名。

中国国际友好城市大会是国内与友城相关的规模最大、规格最高的机制性会议,于2008年由中国人民对外

友好协会和中国国际友好城市联合会共同创办。本届大会的主题为“共享共赢 共创未来”,来自40多个国家的60多个省州和120多个城市以及60多个地方政府组织或友好组织代表

700余人参会。多年来,哈市始终致力于深耕国际友好城市的交流与合作,已与28个国家的37个城市(含一个区级友城)缔结了友城关系,国际友城数量居副省级城市前列。

哈市公交出租网约车和校车统一粘贴“122”啦

全国交通安全日

生活报讯(实习生袁苑 记者何兴丽文/摄)11月22日上午,黑龙江省哈尔滨市122“全国交通安全日”LOGO标识发放粘贴仪式,在哈尔滨交通集团公共交通有限公司停车场内举行,哈尔滨市公安局交警部门联合公交、出租、网约车和校车四个行业代表,共同向社会倡议“礼让行人 文明交通”,为第九届亚洲冬季运动会的召开创造良好的道路交通环境。

22日9时许,在哈市公交集团停车场内,公交车、出租车、网约车和校车等职业驾驶人应邀而来,积极参与此次活动。活动中,交警部门呼吁职业驾驶人,一定要严格遵守交通法律法规,文明礼让行人,特别是坚决杜绝超载、超速、疲劳驾驶、闯红灯等严重交通违法行为,不断提高职业素

养。宣教警官还向驾驶人详细讲解了交通安全常识。

在活动现场,公交车和出租车驾驶人代表纷纷发言表示,一定积极倡导文明交通、礼让行人的安全营运理念,充分认识文明驾驶、礼让行人的重要性和必要性。

交警部门在现场向公交和出租车企业代表发放122“全国交通安全日”LOGO标识,并为到场的公交和出租车进行现场粘贴,在扩大“122”活动影响力的同时,号召他们以自身践行“文明交通 携手共创”的安全理念。宣教民警还通过播放宣传视频、摆放展板、发放提示卡等方式对前来参加活动的驾驶人进行宣传教育,引导大家在行车中自觉遵守



为垃圾压缩车配置GPS定位卡片

中央大街实行保姆式垃圾收运

生活报讯(记者于海霞)记者从哈市道里区城管部门获悉,为全面提升中央大街环境卫生管理质效,彻底解决主干沿线及辅街垃圾收运难、垃圾易落地污染等问题,道里区城管局创新实行保姆式垃圾收运模式,最大限度缩短垃圾收运时限,提升垃圾收运标准。

道里区坚持“一呼就应”精准开展垃圾收运,该区城管局结合中央大街及25条辅街的道路两侧停车实际、道路宽度、沿街商家垃圾产量等多种因

素,开展科学研判,在25条辅街上设置了18个垃圾收集点,以3个垃圾桶为一组,每个垃圾收集点设置1-3组垃圾桶,方便周边商家和过往游客投放垃圾。

同时,为4台垃圾压缩车配置了GPS定位卡片,巡检人员在发现垃圾收集点垃圾达到垃圾桶容量五分之二时,第一时间对讲通知调度员,由调度员查看垃圾压缩车所在位置,按照“就近原则”,调配最近的车辆迅速到达垃圾收集点转运



图片由道里区政府提供

垃圾,从巡检人员通知到车辆到达收集点最长不超过5分钟,通过“一呼就应”垃圾收运新模式,切实提升了垃圾收运质效。

大庆设立“办不成事”复核窗口

已解决30件民生问题 回访率100%

生活报讯(实习生赵一敬 记者史天一)近日,记者从大庆市公安局交警支队车管所萨尔图服务大厅了解到,大庆市公安局在市区各业务大厅、档案受理窗口设立了8个“办不成事”复核窗口。自窗口服务落地以来,已有越来越多的群众前来咨询。年初以来,各部门通过数据共享、部门协同等方式已解决群众疑难问题30件,回访率100%。

记者在现场看到,众多忙碌的窗口中“办不成事”复核窗口格外引人注目,不时有群众前来咨询,工作人员一边认真倾听,一边仔细记录,并迅速协调解决群众诉求。

据大庆市公安局交警支队车管所工作人员介绍,该窗口包含群众“办不成事”的6类情况,并在制度中列出各类问题的解决方法和要求,同时不断加大宣传力度,提升群众知晓



图片由大庆市公安局提供

度。大庆市公安局相关部门也不定期对问题汇总台账进行检查,对于回访不满意的办理事项,要求大厅及时分析问题并回应诉求,确保问题闭环解决。

我省建立省级法治人才库

成员要对重要问题进行调查研究、参加法治督察

生活报讯(记者李威兵)近日,记者从省司法厅获悉,为加强新时代法治人才培养,黑龙江省委依法治省办建立省级法治人才库,充分发挥法治人才在全面依法治省中的智囊作用。

据了解,经过严格的推荐申报、审查评选等流程,共有来自省人大常委会法工委、省公安厅、省检察院、省法院、省司法厅等多个部门的工作人员,以及法学院校教授、律师、公证员、仲裁员等领域的65人被确定为省级法治人才库成员。其中,立法领域14名、执法领域9名、司法领域10名、法律服务领域10名、法学研究领域14名、涉外法治领域8名。

省级法治人才库成员主要承担对全面依法治省重要问题进行调查研究、参加法治督察以及协助起草全面依法治省重要文件等重任。与此同时,省委依法治省办将根据工作需要,对省级法治人才库实施动态管理,确保省级法治人才库“智囊团”作用真正得到发挥。

搬家专栏
13946092977
退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利,配套设施全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545868229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
13946092977
金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话
84681180
15004697804
13613600156

金鸡奖最佳女配角刘丹“回家”: 尽自己的力量 让更多人了解哈尔滨

生活报讯(记者张立)22日下午,新晋金鸡奖最佳女配角得主刘丹回到家乡哈尔滨,参加了一场别开生面的座谈会。“岁月的绽放——金鸡奖最佳女配角获得者刘丹老师与哈尔滨影视界座谈交流会”由市文联主办,市影视家协会承办。本场座谈会是刘丹获奖以来首次在公众面前亮相,她怀揣着对家乡“尔滨”文艺事业的关心惦念,详细分享了她对艺术的深刻理解和热爱。

刘丹作为哈尔滨的杰出女儿,她以卓越的演艺才华和深厚的艺术功底,成为中国内地影视界和话剧界的优秀代

表。她的作品不仅在影视界广受好评,更是通过其精湛的演技和深刻的艺术理解,赢得了社会各界的广泛赞誉。在电影《乘船而去》中,刘丹以其细腻的情感和对人物准确的把握,完美诠释了苏念真这一角色。座谈会上,她谦虚地表示,每一个演员的成功都离不开团队的支持和观众的认可,她将此次获奖视为鼓励和动力,继续在未来的演艺道路上不断挑战自我。

座谈会上,刘丹还深情回顾了自己的演艺之路。从北京电影学院毕业后,刘丹凭借其在多部电视剧中的出色表现逐渐为观众所熟知。尤其是在在

网络剧《开端》中的表现,让她赢得了“锅姨”这一昵称,也为她赢得了更多的关注和赞誉。然而,刘丹并未因此满足,而是不断追求更高的艺术境界。她认为,影视不仅仅是娱乐大众的工具,更是传递情感、引发思考的媒介。

面对未来,刘丹展现出谦逊与期待并存的态度。她希望能够做一名“默默无闻走路的人”,尽力诠释好每一个角色,给观众带来更多的感动和思考。同时,她也表示将进一步关注家乡,尽自己力量让更多的人了解到真实美丽的哈尔滨。



平房区推行中医药特色“1+N” 配备中医诊室、康复室等

生活报讯(高琳 记者张立)22日,记者从哈尔滨市平房区获悉,平房区在辖区各基层卫生服务中心配备了中医医师,并在建安社区卫生服务中心创新性推行中医药特色“1+N”服务模式。

据介绍,“1+N”服务模式以1个

中医药综合服务中心为核心,辅以6个中医药服务站(村)点,各站(村)点统一由中医药综合服务中心管理,共同构建一个覆盖广泛、服务全面的中医药服务网络。

中医药综合服务中心配备了中医诊室、治疗室、康复室等完善的设施,

集医疗、预防、保健、康复、教育功能于一体。拥有一支由中医医师、药师、中医推拿师等高素质专业人员组成的团队,致力于为居民提供高质量的中医药服务。各服务站(村)点根据自身特色和居民需求,提供针灸、推拿、拔罐、中药饮片等个性化服务,将中医药服

务延伸至基层,方便居民就近享受中医药服务的便利。

据统计,目前,中医药综合服务中心及各站(村)点中医门诊就诊人数占基层门诊总人数的40.7%,中医特色技术累计服务26869人次,基层中医药服务惠民力度逐步提升。

沾女儿结婚喜气 获25万大奖

女儿步入婚姻殿堂的第二天,来自重庆沙坪坝的乔阿姨(化姓)就喜获了“7乐无穷”刮刮乐一等奖奖金25万元。

近日,乔阿姨挂着幸福的笑容走进市福彩中心兑奖大厅,抱走了那份沾满“福”气的大奖。

原来,乔阿姨是福彩十几年的老彩民了,中奖当天,原本是去福彩投注站购买“福彩3D”彩票的,只是无意间瞥见柜台上的刮刮乐,想着“沾沾女儿新婚的福气”,才随手买下了“7乐无

穷”刮刮乐,没想到竟迎来“双喜临门”。尽管手中的“7乐无穷”刮刮乐清晰地印着“250,000”元的字样,乔阿姨还是不敢相信自己的眼睛,反复核对着游戏规则和中奖数字,直到福彩站的工作人员兴奋地祝贺她“中了25万元大奖”时,乔阿姨才终于意识到,这份惊喜并非梦境,而是现实。清醒过来的她,立刻跑回家,将这个好消息第一时间分享给家人。

“第一次中得这么大的奖,心情十分激动,感觉自己像是在做梦,这下女儿找到了幸福的归宿,我也放心了,今后我还会继续购买福彩,把福彩中奖的经历讲给身边的姐妹,让她们也加入进来,遇见属于自己的惊喜。”乔阿姨说。

兑奖时,乔阿姨眼角眉梢流露出压抑不住的激动,谈及女儿的婚礼,喜悦更是溢于言表。问及奖金的规划,她笑着表示,希望将这笔钱用于女儿的婚房装修,将这份福气传递给女儿一家。

据公益中华彩微信公众号



买彩票也要“断舍离”

人们购彩时,有的将其视为休闲娱乐,有的将其看作奉献爱心,也有的幻想着一夜暴富,然而,彩票是一种概率游戏,非理性的购彩行为可能带来诸多负面影响。所以,购买彩票,也要做到断、舍、离。

首先,要“断”掉非理性购彩习惯。非理性购彩往往伴随着过度的情感投入和不切实际的期望。我们应当认识到,彩票的中奖概率极其微小,理性的购彩者应当将彩票视为一种偶尔的休闲方式,中奖开心,不中奖也是献爱心,而不是把它当成投资或主要收入来源。

其次,要“舍”弃大额投注的冲动。许多人在购彩时容易误以为投入越多,中奖的几率就越大。实际上,大额投注不仅不会显著提高中奖概率,还可能给个人财务造成严重压力。理性购彩应当坚持量力而行,不让购买彩票影响到日常生活和家庭经济。

最后,要时刻警惕,远“离”非法彩票。非法彩票存在诸多风险,购买非法彩票会使个人面临财产损失。购彩者应选择正规渠道购买彩票,确保自身权益和资金安全。

非理性购彩可能带来多重危害,务必保持理性、理智,量力而行。首先,它可能导致个人和家庭的财务危机,甚至最终陷入债务困境。其次,非理性购彩容易引发心理问题,如焦虑、抑郁和情绪波动,可能对购彩者的心理健康造成不良影响。最后,参与非法彩票或沉迷于购彩,可能引发法律纠纷和社会问题,影响个人工作和生活。

据中国福彩微信公众号

双色球
第2024134期开奖
一等奖2注
单注奖金一千万

开奖日期: 2024-11-21
本期销售金额: 439,880,754元
开奖号码: 20 4 18 13 2 16 16

11月21日,双色球第2024134期开奖,开奖号码为:2 4 13 16 18 20+16,单注奖金一千万。一等奖四川(1注)陕西(1注),奖金金额25.54亿元,本期销售4.39亿元,筹集公益金1.58亿元。

据中国福彩微信公众号